

太仓日报

2020年12月
星期二

29

农历庚子年十一月十五 今日8版 总第6956期



今天阴有小雨夹雪；明天多云。偏北风6级。明晨最低气温：2℃，今天最高气温：10~12℃。



空气质量级别 三级 (AQI指数108)



登创环境工程公司

电话：53584019



市政府召开座谈会 就政府工作报告征求意见

本报讯(记者 阚亚方)昨天，市委副书记、市长汪香元主持召开《政府工作报告(征求意见稿)》社会各界人士征求意见座谈会，听取各民主党派、工商联、无党派知识分子联谊会主要负责人，以及部分市人大代表、市政协委员的意见、建议。

座谈会上，市政府办就2021年《政府工作报告(征求意见稿)》起草情况、框架结构和主要内容等进行了说明。参会人员认为，《政府工作报告(征求意见稿)》整体结构布局清晰，总结2020年工作实事求是、振奋人心，部署2021年任务目标清晰、任务明确。同时，大家还围绕全市经济社会发展的重点、难点和热点问题，就融入上海、营商环境、企业发展、人才政策、教育卫生、文化发展、城市建设、社会管理等方面各抒己见，踊跃发言，并对报告提出了诸多修改和完善意见。

接下来，市政府工作报告起草成员将认真梳理汇总各界人士的意见和建议，进一步加强对接沟通，并认真研究、充分吸纳各有关部门和单位的意见建议，把《政府工作报告》充实完善好。

太仓市融媒体中心中央厨房正式启用，“太融e”APP上线发布——

太仓媒体融合发展迈入新阶段

本报讯(记者 徐静)昨天，市融媒体中心中央厨房暨“太融e”APP上线发布会举行，标志着太仓媒体融合发展迈入新阶段，“融为一体、合而为一”的全媒体传播格局正加快建设。人民日报媒体技术股份有限公司董事长、总经理何炜，我市市委副书记钱文辉，副市长顾建康出席发布会。

去年12月28日，太仓市融媒体中心(传媒集团)揭牌成立。一年来，中心围绕决胜全面建成小康社会、实施乡村振兴战略、创建全国文明城市、疫情防控等重点工作，进行了快速、准确、全方位的宣传报道，为高质量建设“两地两城”、奋力夺取“双胜利”提供了强大的精神动力和舆论支撑。

太仓融媒是全国首家同人民日报媒体技术股份有限公司签订战略合作协议建设中央厨房的县级党媒。活动现场，市融媒体中心中央厨房正式启用。在中央厨房里，全媒体记者、融媒体工作室小编以及幕后的编辑等“大厨”，将通过“策、采、编、发”十八般“厨艺”，为大家烹制热气腾腾的“新闻大餐”。

随后，市融媒体中心全新打

相关内容 >>> 04版

今日导读

整治违建 城厢持续发力

>>> 02版

美丽庭院 增颜值添气质

>>> 03版

“放管服”改革释放发展新动能

□本报记者 阚亚方



“十三五”以来，我市“放管服”改革坚持集成化方向，抓住重点领域和关键环节，以“1120”改革的“加速度”、“一件事”改革的“便利度”和“互联网+”改革的“多维度”，持续推动“放管服”改革向纵深发展，激发市场活力，优化营商环境，助力高质量发展。

■全力冲刺“1120”， 优化营商环境

“早上完成电子签名，下午就领到执照了，都不用跑苏州，真是太方便了！”江苏莫安迪科技股份有限公司工作人员顾先生拿到营业执照后激动地说。该公司是苏州首家通过全程网上申请、在线远程核准、异地证照打印实现企业异地开办“0.5天0费用”的股份有限公司。

为深化“放管服”改革、优化营商环境，我市力推行政审批制度改革，于2017年完成“3550”改革目标，2019年完成“1330”改革目标，今年又全力冲刺“1120”改革目标。我市以“审批环节最少、办事效率最高、客户体验最满意”为目标，依托“最极限的速度、最极致的服务、最极智的技术”，企业开办实现“0.5天0费用”，不动产登记实现“集成网办1日办结”，投资项目开工审批实现“全链改革20日办结”。

在企业开办环节，我市整合营业执照办理、公章刻制、银行开户、领取发票(获得申领资格)、社保开户、公积金开户、医保开户登记7个部门的事项至1个环节办理，平均办件时间压缩至2小时，78%企

业0.5天开办，占比全省第一，比省要求提速83.3%。我市自主研发“不动产集成服务平台”，全省首家打通交易、税务、不动产登记3个部门的后台数据，实现存量房转移登记1个工作日内完成，并率先推出二手房水电气“一键过户”自助即办，实现二手房交易关联业务联动快办，办理周期缩减50%。我市还推出工程建设项目审批“全链改革”，土地和建设“两条主链”平行审批，全国首创“双信三即”，工业项目实现从摘地到开工历时30天；全链条电子报批，依托“工程建设项目审批系统”实现35个事项“不见面审批”；将32类证照信息入库统一管理，政府部门核发的材料自动调取，审批结果电子印章出证。如今，全市所有6个类型的工程建设项目从立项到开工审批时限压缩到20天，改革案例获全国奖项。

■依托“太e办”实 现“一件事掌上办”

最近，我市推出“退役军人一件事”套餐服务，用便利、舒心的套餐服务迎接最可爱的人回家。该套餐服务整合4个部门14个事项，依托“太e办”微平台，申办人只需一次填报、一次提交，将原来需要手填的信息表汇集成一张表单电子填写，基本信息由系统自动获取，简化流程的同时减少信息重复录入。不仅如此，通过这一套餐服务，申办人仅需“跑一次”，即到落户所在地派出所录入指纹即可办理落户手续、领取新的身份证，无需携带任何材料，所有申报材料通过数据共享一次提交。

“退役军人一件事”套餐服务是我市推出的套餐服务中的一个。我市以“一件事”改革的“小切口”做好“放管服”改革的“大文章”，围绕企业、群众全生命周期高频办事需求，在创新创业、保障民生等多领域推出“出生”“入学”“人才落户”“新房入住”“军人退役”“退休”“开办餐饮”等10个高频“一件事”，从重点领域拓展到企业、群众关心的方方面面。（下转第6版）



流动风景线

沪苏通铁路开通
半年来，线路加密、车次增多，醒目的中国红复兴号、白色和谐号、绿色“绿巨人”不时从太仓段疾驶而过，成为一道道流动的风景线。

记者 计海新 摄

借势而起 乘风破浪

□本报评论员

昨日，市融媒体中心在成立一周年之际，迎来中央厨房暨“太融e”APP成功上线。一年来，市融媒体中心以创新思路推进媒体深度融合，在创新“媒体+”综合功能、创新移动传播矩阵等方面进行了卓有成效的探索。

顺势而为，做好“融”字文章。在大数据、互联网时代飞速发展的新形势下，太仓融媒顺应发展大势和百姓需求，利用自身在内容、品牌、人才、公信力等方面的优势发展新媒体，开设官方微博、微信订

阅号、微信服务号、新闻网站以及各平台账号，包括“太融e”APP、人民号、抖音号、视频号等，形成融信息采集、信息发布、信息应用于一体的传播影响力格局。

借势而进，提升传播力、引导力、影响力、公信力。借船出海，打通“太融e”APP与“联动娄城”APP的接口通道，塑造综治与媒体融合发展的全国样板；造船远航，携手市农业农村局联合打造全国首个“媒体+政务”融合模式的县级乡村振兴大数据中心；壮“智”凌

“云”，探索智慧城市入口服务方向。太仓融媒主动适应新时代，践行“主力军挺近主战场”的使命，坚守“内容为王”，坚持“移动优先”，加强融合生产，构建以新媒体为排头兵、传统媒体跟进报道的梯度发布机制，增强县级媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。

乘势而上，实现多元化服务。太仓融媒践行“主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽”三大核心定位，创新媒体融合的体制机制，重构传播格局和流程，优化融

合生态链，把媒体变为平台、把资讯变为服务、把受众变为用户，探索出一条从传媒到融媒、融媒到全媒、全媒到智媒的转型发展之路。同时，将在做好内容、提升“四力”，用好平台、抢占阵地，健全机制、激发活力等方面进行深度融合，加快现实媒体传播向多元化多媒体产业业态拓展。

“融为一体、合而为一”的太仓融媒一定会顺势而为、借势而进、乘势而上，再创太仓新闻宣传事业新辉煌。



即日起至2021年2月26日钜惠娄城等你来嗨！

活动	启动时间	承办方	参与平台
太仓启动仪式	2020年12月11日	商务局	抖音
进口商品直销“双12购物季”	2020年12月12日	港区	
丰收农博嘉年华	2020年12月12日	供销总社	同程旅行
美丽乡村“快乐迎新春”	2020年12月12日	文体广播局	同程旅行
陆风街“品味小江南”	2020年12月18日	利群新锦	
南湖跨年不打烊	2020年12月31日	南湖属	
“醉美太仓·一酒两味”沪太同城美味共享	2021年1月1日	商务局	抖音、饿了么
“新动能”大型汽车嘉年华	2021年1月1日	商务局	
太仓“双12购物季”	2021年1月9日	融媒体中心	
“新年好礼”年货季	2021年1月22日	融媒体中心	
寻找记忆中的“太仓老味道”	2021年1月25日	商务局	抖音
“太仓工厂店”春节狂欢大派送	2021年2月1日	文体广播局	抖音
新春古镇“江南风情节”	2021年2月12日	文体广播局	同程旅行
“百岁社区”闹元宵	2021年2月26日	商务局	抖音